
 .
:

● 

 

 

 

 

 

 താഴെ ഒരു വൃത്തം വരച്ചിരിക്കുന്നു .അതില  AB എന്നീ 2 ബിനു്ദക്കഴെ 
യ ാജിപ്പിച്്ച ഒരു വര ും വരച്ചിരിക്കുന്നു .ആ വര ുഴെ യേര് താഴെ 
ഴകാെുത്തിരിക്കുന്ന സൂചകങ്ങെില  നിന്നും കഴെത്തി എെുതായ ാ? 
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ഉത്തരം  

PnÃ-bpsS t]cv: ]me-¡mSv 

_n.-BÀ.-kn-bpsS t]cv: a-®mÀ-¡mSv 

Ìm³tUÀUv : 9 

hnjbw  :  ഗണിതം  

bqWnäv   :  5  
]mTw  : വൃത്തങ്ങള്‍   

hÀ¡v joäv \¼À : 1 

              ആരംഭം  

       ആരം,വൃത്തം,ഞാണ്‍  



 

 

 

 

 

 Xm-sg -Im-Wp-¶ hr- -̄¯nÂ H-cp {Xn-tIm-Ww X-¶n-cn-¡p-¶p. 

kq-N-I-§-fnÂ \n¶pw {Xn-tIm-W-¯n-sâ i-cnbm-b t]-cv  

I-sണ്ട-¯n F-gpXmtam? 
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D¯cw                                        

PnÃ-bpsS t]cv: ]me-¡mSv 

_n.-BÀ.-kn-bpsS t]cv: a-®mÀ-¡mSv 

Ìm³tUÀU v      :  9 

hnjbw :                   : KWnXw 

bqWnäv              : 5 

]mTw                : hr-̄ §Ä 

hÀ¡v joäv \¼À : 2 

              Xp-SÀ¨  
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k-a-]mÀ-iz {Xn-tImWw 

         k-a`p-P {Xn-tImWw 

          a-«-{Xn-tImWw 



 

 

 

 

 

 താഴെ ഒരു വൃത്തത്തിനുള്ളില  സമഭുജ ത്രിക ാണം വരച്ചിരിക്കുന്നു. 
ത്രിക ാണത്തിന് ABC എന്്  കേരും നല  ിയിടിട്ുണട്്  ത ത്രിക ാണത്തിഴറെ 
വശങ്ങള   ഴട് ത്തി എെ്തൂ .. 

  

 

                                                                 C 

                                      

                                                                 . 

                        

 

 

                               A                                                                 B 

 

PnÃ-bpsS t]cv: ]me-¡mSv 

_n.-BÀ.-kn-bpsS t]cv: a-®mÀ-¡mSv 

Ìm³tUÀUv : 9 

hnjbw  :  ഗണിതം  

bqWnäv   :  5  
]mTw  : വൃത്തങ്ങള്‍   

hÀ¡v joäv \¼À : 3 

 
             തുടര്‍ച്ച   



 

 

 

 

 

 X-¶n-cn-¡p-¶ hr-̄ -¯nÂ Rm¬,hym-kw F-¶n-h h-c-¨n-cn¡p¶p.hr-̄ -

tI-{µhpw tc-J-s -̧Sp-¯n-bn-«pണ്ട്.Nph-sS X-¶n-cn-¡p-¶ Nn-{X-¯n-sâ  

k-lm-b-t¯m-sS tNm-Zy-§Ä-¡v D¯-cw I-sണ്ട¯mw. 
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 hr- -̄tI-{µ-¯n-\v 0 F-¶ t]-cv \ÂIp-I. 

 Rm-Wn-\v A,B F-¶v t]-cv \ÂIp-I. 

 hy-k-¯n\v C,D F¶pw t]-cv \ÂIpI.                             

PnÃ-bpsS t]cv: ]me-¡mSv 

_n.-BÀ.-kn-bpsS t]cv: a-®mÀ-¡mSv 

Ìm³tUÀUv       :   9 

hnjbw              :   KWnXw 

bqWnäv              :   5 

]mTw                 :  hr-̄ §Ä 

hÀ¡v joäv \¼À  : 4 

              Xp-SÀ¨  



 

 

 

 

 

 Xm-sg H-cp hr-¯hpw hr-¯-¯n-\p-ÅnÂ 2 Rm-Wp-Ifpw X-¶n-cn-¡p-¶p. 

hr-¯-tI-{µhpw A-S-bm-f-s -̧Sp-¯n-bn-«pണ്ട്. hr-¯-tI-{µ-¯nÂ \n¶pw  

ew-_ AI-ew hc-̈ v OM,ON F-¶ t]-cp-IÄ \ÂImtam? 
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PnÃ-bpsS t]cv: ]me-¡mSv 

_n.-BÀ.-kn-bpsS t]cv: a-®mÀ-¡mSv 

Ìm³tUÀUv       : 9 

hnjbw              : KWnXw 

bqWnäv              : 5 

]mTw                : hr-̄ §Ä 

hÀ¡v joäv \¼À  : 5 

 
              Xp-SÀ¨  
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 ചിത്രത്തില്‍്‍ഒരേ്‍നീളമുള്ള്‍േണ്്ട്‍ഞാണുകള്‍്‍വൃത്തത്തിനു്‍പുറത്തുള്ള്‍P്‍
എന്ന്‍ഒരു്‍ബിനു്ദവില്‍്‍മുട്ടിച്ചിേിക്കുന്നു്‍. ഈ്‍ബിനു്ദവുും്‍വൃത്ത്‍രകന്ദ്രവുും്‍
ര ാജിപ്പിച്്ച്‍ഒരു്‍വേ്‍വേക്കുക.്‍കൂടാതെ്‍ലുംബ്‍അകലും്‍വേച്്ച്‍OM,ON 
എന്്ന്‍രപരുകളുും്‍നല്ു‍ ക.  

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                 Q 

 

        P               .O 

                                                                                    

                                                                             R 

PnÃ-bpsS t]cv: ]me-¡mSv 

_n.-BÀ.-kn-bpsS t]cv: a-®mÀ-¡mSv 

Ìm³tUÀUv : 9 

hnjbw  :  ഗണിതം  

bqWnäv   :  5  
]mTw  : വൃത്തങ്ങള്‍   

hÀ¡v joäv \¼À : 6 

              തുടര്‍ച്ച  



 

 

 

 

 

തിരിച്ചറിയാമ ാ? 

 തന്നിരിക്കുന്ന വൃത്തത്തില  ഒരു ത്രിക ോണം വരച്ചിടു്ടണ്്ട 
.സൂച ങ്ങളുടെ സഹോയകത്തോടെ ത്രിക ോണം എടതന്്ന  തിരിച്ചറിയു . 
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 സമഭുജ ത്രിക ോണം  
 മട്ട ത്രിക ോണം  
 സമപോര്‍ ് വ ത്രിക ോണം  
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ഉത്തരം                                

PnÃ-bpsS t]cv: ]me-¡mSv 

_n.-BÀ.-kn-bpsS t]cv: a-®mÀ-¡mSv 

Ìm³tUÀUv : 9 

hnjbw  :  ഗണിതം  

bqWnäv   :  5  
]mTw  : വൃത്തങ്ങള്‍   

hÀ¡v joäv \¼À : 7 

             തുടര്‍ച്ച്ച  



 

 

 

 

                                    

 Nph-sS X-¶n-cn-¡p-¶ Nn-{X-ത്തില്‍ നിന്നും  ]m-Zw, ew_w, 
IÀ-®w F-¶n-h I-sണ്ട¯n  അവയനടെ പേരനകള്‍ F-gpതനക.  
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 ]mZw=AB  

 ew_w= 

 IÀ®w= 

PnÃ-bpsS t]cv: ]me-¡mSv 

_n.-BÀ.-kn-bpsS t]cv: a-®mÀ-¡mSv 

Ìm³tUÀUv        :  9 

hnjbw               :   KWnXw 

bqWnäv               :   5 

]mTw                 :   hr-̄ §Ä 

hÀ¡v joäv \¼À  : 8 

              Xp-SÀ¨  



 

 

 

 

 

 

 Nn-{X-¯nÂ AB F-¶ H-cp h-c X-¶n-cn-¡p-¶p.A-Xn-se 

A,B F-¶o c-ണ്ടp _n-µp-¡-fn-eq-tSbpw IS-¶p t]m-Ip-¶  

H-cp hr-¯w h-c-bv¡pI. 

 

 

 

                                                                                

  

 

               A                                                       B 

PnÃ-bpsS t]cv: ]me-¡mSv 

_n.-BÀ.-kn-bpsS t]cv: a-®mÀ-¡mSv 

Ìm³tUÀUv        :  9 

hnjbw              :   KWnXw 

bqWnäv              :  5 

]mTw                : hr-̄ §Ä 

hÀ¡v joäv \¼À  : 9 

               Xp-SÀ¨  



 

 

 

 

 

 താഴെ ഴ ാടുത്തിരിക്കുന്നതില  നിന്നും അനുയയാജ്യമായവ  ഴെത്തി 
യയാജ്ിപ്പിക്കു   

  
വൃത്ത യ ന്ദ്രും 

 
 
 
 
 

ആരും 
 
 
 
 
 
 
 

ഞാണ  
 
 
 
 
 
 
 
                      വയാസും 

 
 
 
  
 
 
 
 

 
 

 
 

 

PnÃ-bpsS t]cv: ]me-¡mSv 

_n.-BÀ.-kn-bpsS t]cv: a-®mÀ-¡mSv 

Ìm³tUÀUv : 9 

hnjbw  :  ഗണിതം  

bqWnäv   :  5  
]mTw  : വൃത്തങ്ങള്‍   

hÀ¡v joäv \¼À : 10 

             തുടര്‍ച്ച   
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